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روزنامه‌نگار

استاندارد نه... ایمنی هم نباید باشد؟
بخشی در فدراسیون فوتبال مشغول فعالیت است که 
استاندارد ورزشگاه‌ها را بررسی می‌کند و به آن نمره می‌دهد. 
این مجموعه، از کمیته و دپارتمان گذشته و تبدیل به ستاد 

شده است.
این ستاد به ورزشگاه شهدای شهرقدس اجازه میزبانی می‌دهد 
که چمن نسبتاً مناسبی دارد؛ اما نور استاندارد ندارد. بازی که 
به ساعات تاریکی می‌رسد، کیفیت تصاویر پایین می‌آید. شاید 
باور نکنید؛ اما این ورزشگاه 7 هزار نفری، در حال حاضر، تنها 

ورزشگاه آبرومند ماست! 
ورزشگاه تختی میزبان بازی چادرملو و پرسپولیس بود. 
ورزشگاهی که هیچ چیز نداشت. نه چمن مناسب، نه امکانات 
کامل، نه نزدیک به هتل محل اقامت تیم‌ها بود. شاید باور 
نکنید؛ اما این ورزشگاه هم از بازی خانگی چند تیم لیگ برتری 
و لیگ یکی پذیرایی می‌کند. ورزشگاه آزادی هم که اصلاً تعطیل 
است و خیال همه را بابت بیرون ماندن این ورزشگاه از چرخه 

میزبانی‌ها راحت کرده‌اند.
ورزشگاه‌های ایران از مجموع پارامترهای استاندارد یا هیچ 
چیز ندارند و یا چند مورد را دارند. تنها ورزشگاه فولاد است که 
به معنای مطلق کلمه یک ورزشگاه استاندارد و آبرومند است 

و می‌تواند نمره بالای بین‌المللی بگیرد.
در میان ورزشگاه‌ها، البته ورزشگاه پارس هم قرار دارد که در 

میان کمبودهای متفاوت، حتی ایمنی هم ندارد.
فوتبال‌دوستان ایرانی غالباً کم‌توقعند؛ اما بی‌انصافی است که 
در میان همه کمبودها و کسری‌ها، امنیت هم نداشته باشند. 
آنها می‌توانند با نبود آب شرب کنار بیایند و کمبود سرویس‌های 
بهداشتی را تحمل کنند؛ اما ناعادلانه است اگر امنیت هم 
نداشته باشند. ورزشگاه پارس به همه ثابت کرد خانواده‌ها 
نباید زیاد هم نسبت به سامت عزیزانشان در ورزشگاه‌ها، 

اطمینان داشته باشند.

 پیام تبریک رئیس‌جمهور 
برای قهرمانی تیم ملی کشتی فرنگی

 پزشکیان: قهرمانی زودهنگام 
برگ زرینی در کارنامه کشتی است

 رئیس‌جمهور در پیامی به مناسبت قهرمانی تیم ملی 
کشتی فرنگی کشورمان در کرواسی، ضمن قدردانی از 
تلاش‌های بی‌وقفه مربیان، کادر فنی و همه ورزشکاران 
تیم ملی کشتی فرنگی، این موفقیت بزرگ را به ملت 
ایران، جامعه ورزشی و بویژه قهرمانان و خانواده‌های 
گرامی آنان تبریک گفت. در پیام تبریک قهرمانی تیم 
ملی کشتی فرنگی مسعود پزشکیان در جهانی کرواسی 
آمده است: »فرزندان غیور و پر توان کشورمان بار دیگر 
با درخشش مقتدرانه و زودهنگام در مسابقات جهانی 
کشتی فرنگی در زاگرب، برگ زرینی بر دفتر پرافتخار 
ورزشی کشورمان افزودند و با نمایش و خلق صحنه‌های 
دیدنی از توانمندی‌ها و استعدادهای خود، دل ملت 
بزرگ ایران را شاد کردند و در جایگاه واقعی خود قرار 
گرفتند. این قهرمانی ارزشمند، نشان از پویایی ملت 
ایران و شایستگی جوانان غیور این مرز و بوم در فتح 
قله‌های افتخار است و امیدوارم شاهد تداوم کسب 
باشیم.  ورزشی  رشته‌های  همه  در  افتخاراتی  چنین 
اینجانب ضمن قدردانی از تلاش‌های بی‌وقفه مربیان، 
کادر فنی و همه ورزشکاران تیم ملی کشتی فرنگی، این 
موفقیت بزرگ را به ملت ایران، جامعه ورزشی و بویژه 
قهرمانان و خانواده‌های گرامی آنان صمیمانه تبریک 
عرض می‌کنم و موفقیت روزافزون همه ورزشکاران 

کشور را در عرصه‌های مختلف ورزشی خواستارم.«
 

پیام وزیر ورزش و جوانان به فرنگی‌کاران

 احمد دنیامالی: این قهرمانی 
نشان انسجام تیمی است

احمد دنیامالی در پیامی قهرمانی مقتدرانه تیم ملی 
کشتی فرنگی ایران در مسابقات جهانی را تبریک گفت 
و از قهرمانی توأمان کشتی آزاد و فرنگی ایران در دنیا به 
عنوان افتخاری ماندگار یاد کرد. در پیام احمد دنیامالی 
»آنجا که در گستره سال‌های طولانی در  آمده است: 
رقابت‌های جهانی، برای نخستین‌بار قهرمانی توأمان 
شد،  محقق  ایران  فرنگی  و  آزاد  کشتی  ملی  تیم‌های 
گرفت؛  شکل  ورزشی  موفقیت  یک  از  فراتر  رویدادی 
تجلی وحدت توان ملی و سندی روشن از پیوند عمیق 
فرهنگ پهلوانی با هویت جمعی ملت ما، در رشته‌ای که 
ریشه‌هایش در پهلوانی و اخلاق ایرانی عمیقاً نهادینه 
شده است. خدا را شاکرم که عرصه زاگرب، در ادامه این 
افتخارآفرینی‌ها، پس از یازده سال، قهرمانی تیم ملی 
کشتی فرنگی را نیز بار دیگر برای ایران رقم زد؛ موفقیتی 
که نشان‌دهنده پویایی فنی، انسجام تیمی و استقامت 
روحی ورزشکاران ملی‌پوش ما است. قهرمانان و دلاوران 
ایران‌زمین، مبارک‌تان باشد؛ به مردم کشتی‌دوست و به 
مسئولان فدراسیون که بستر این افتخار را فراهم آوردند 
تبریک می‌گویم و از تک‌تک مربیان سازنده کشتی ایران 

و خانواده‌های عزیزتان نیز صمیمانه سپاسگزارم.«

خبرسرمقاله

درخشش پسران هندبالیست زیر 17 سال ایران در اردن

میزبان گلباران شد
تیم ملی هندبال زیر ۱۷ سال ایران، با نتیجه‌ای پرگل از سد 

اردن، میزبان مسابقات قهرمانی آسیا عبور کرد.
ــی زیر ۱۷ سال آسیا،  ــال قهرمان در ادامه مسابقات هندب
ــروز در دومین دیدار  ــال پسران ایران عصر دی تیم‌ملی هندب
ــر22  ــه 42ب ــا نتیجه قاطعان ــان را ب  دور دوم، میزب خود در
شکست داد تا ۲ امتیاز این بازی را نیز کسب کند. ملی‌پوشان 
کشورمان روز گذشته برابر اردن میزبان به میدان رفتند و با 

اختلاف 20 گل، حریف خود گلباران کردند.
ملی پوشان هندبال کشورمان امروز در آخرین دیدار خود 
ــد و تنها یک گام تا رسیدن به  ــازی دارن ــا قطر ب در دور دوم ب

نیمه‌نهایی فاصله دارند.
ــال قهرمانی  گفتنی است نخستین دوره مسابقات هندب
پسران زیر ۱۷ سال آسیا از ۲۴ شهریور به میزبانی اردن آغاز 

شده و روز ۳ مهر با معرفی قهرمانی به پایان می‌رسد.

خبر

به نظر می‌رسد علیرضا جهانبخش بعد از ۱۳ فصل حضور 
در فوتبال اروپا، بالاخره از قاره سبز جدا می‌شود، به آسیا 
کوچ می‌کند و در لیگ امارات به بازی مشغول می‌شود. 
جهانبخش ۱۳ سال قبل پیراهن ان ای سی نایمخن را 

در لیگ برتر هلند، موسوم به اردی‌ویژه پوشید. 
بعد از درخشش در نایمخن، جهانبخش به آلکمار 
رفت؛ ماحصل تلاش او در آلکمار، کسب عنوان آقای 
گلی لیگ هلند بود. همین درخشش کافی بود تا 
او به لیگ برتر انگلیس برود و با انتقالی ۱۹ میلیون 
یورویی پیراهن برایتون را بر تن کند. بعد از سه 
فصل بازی برای برایتون، علیرضا به هلند برگشت 
و پیراهن فاینورد را پوشید و شاگردِ آرنه اسلوت، 

سرمربی فعلی لیورپول شد. تابستانِ قبل و بعد از 
پایان همکاری با فاینورد، جهانبخش به هیرنفین 
رفت و کمی تا حدودی در فوتبال هلند احیا شد اما با 
اتمام قرارداد، او بازیکنِ آزاد شد و پیشنهادهای خود 
را بررسی کرد. حالا اما گفته می‌شود جهانبخش با 
مدیران باشگاه الوحده به توافقات مثبتی دست یافته 
 و به احتمال فراوان پیراهن این تیم اماراتی را بر تن 

خواهد کرد. 
الوحده متعلق به شهر ابوظبی است و مربیگری‌اش را 
ژوزه مورایس بر عهده دارد. دو بازیکن ایرانی به نام‌های 
محمد قربانی و مبین دهقان در الوحده حضور دارند؛ 
همچنین دوشان تادیچِ مشهور که سال‌ها در آژاکس 

حضور داشت، به عنوان وینگر راست در این تیم 
بازی می‌کند. لیگ امارات در سال‌های اخیر تبدیل به 
پاتوق فوتبالیست‌های ایرانی شده؛ از سردار آزمون و 
سعید عزت‌اللهی بگیرید و به مهدی قایدی، سامان 
قدوس، احمد نوراللهی، مرصاد سیفی، محمد قربانی، 
محمدمهدی محبی، رضا غندی‌پور و ... برسید. حالا 
کاپیتان تیم ملی ایران نیز در آستانه انتقال به ادنوک‌لیگ 
است. باید ببینیم آیا جهانبخش که این روزها در امارات 
حضور دارد، به طور رسمی قراردادش را با الوحده امضا 
می‌کند یا نه؟ الوحده از ۴ بازی ابتدایی خود در لیگ 
امارات، ۸ امتیاز کسب کرده و با یک بازی بیشتر از شباب 

الاهلی در رده نخست ایستاده است.

تیتر یک -  تیم ملی کشتی فرنگی ایران در سه وزن 
دوم مسابقات قهرمانی جهان یک مدال طلا و یک 
مدال برنز به دست آورد. در سه وزن دوم مسابقات 
کشتی فرنگی قهرمانی جهان کشتی‌گیران اوزان 
60، 72 و 97 کیلوگرم به روی تشک رفتند که هادی 
ساروی و دانیال سهرابی یک مدال طلا و یک مدال 

برنز برای ایران کسب کردند.
محمدهادی ساروی در وزن 70 کیلوگرم توانست 
دو طای خود در مسابقات قهرمانی جهان را به 
دست بیاورد. ساروی در دیدار فینال این وزن به 
مصاف آرتور سرکسیان از روسیه رفت و توانست 
با نتیجه سه بر یک به برتری برسد و مدال طلا را 
به دست بیاورد. او در جهانی 2021 هم مدال طلای 
جهان را به دست آورده بود. این سومین طلای 
کشتی فرنگی در این دوره از مسابقات قهرمانی 

جهان بود.
دانیال سهرابی که در مصاف با ابراهیم قانم به 
شکل عجیبی و به دلیل پزشکی بازنده شده بود 

اما با حضور در دیدار رده‌بندی مقابل کشتی‌گیر 
قزاقستانی به برتری رسید و مدال برنز را به دست 
آورد تا از دومین حضورش در مسابقات قهرمانی 

جهان دست خالی برنگردد.
پایانی مسابقات کشتی فرنگی  در سه وزن 
قهرمانی جهان کشتی‌گیران ایران در اوزان 67 و 
87 کیلوگرم سعید اسماعیلی و علیرضا مهمدی 
به فینال رسیدند و وحید کشتکار هم در وزن 63 

کیلوگرم در دیدار رده‌بندی حضور دارد.
سعید اسماعیلی را باید بهترین کشتی‌گیر این 
دوره مسابقات قهرمانی جهان معرفی کرد. کسی 
که با اقتدار رقبایش را کنار زد و توانست به فینال 
وزن 67 کیلوگرم راه پیدا کند. حریف اسماعیلی 
در دیدار نیمه‌نهایی آقایف روس بود اما سعید 
اسماعیلی چنان بلایی را سر این کشتی‌گیر روس 
آورد که بعید است به این زودی‌ها این مسابقه را 
فراموش کند. سعید در این مسابقه با یک سالتو 
چهار امتیاز و بعد هم با کنده‌کشی پنج امتیاز 

کسب کرد و با نتیجه 9 بر صفر برنده شد.
ششمین فینالیست کشتی ایران در مسابقات 
قهرمانی جهان علیرضا مهمدی در وزن 87 
کیلوگرم بود. مهمدی برای رسیدن به فینال 
حریف سختی از مجارستان داشت با هوشمندی 
و قدرتمندی توانست حریفش را شش بر سه 
شکست داده و راهی فینال شد. فینالی که 
کوماروف صرب در آن منتظر علیرضا مهمدی 

است.
در وزن 63 کیلوگرم محمدمهدی کشتکار در 
ترکیب تیم ایران بود. کشتی‌گیر شیرازی که 
شاید در ابتدا حتی کادرفنی هم به درخشش این 
کشتی‌گیر امیدی نداشت اما با راهیابی به نیمه 
نهایی عملکرد خوبی از خود به جا گذاشت ولی 
در این مرحله مقابل چونگ هو از کره‌جنوبی 
شکست خورد. او امشب این فرصت را دارد که 

برای رسیدن به مدال برنز مسابقه بدهد.
تیم ملی کشتی فرنگی امشب برای کسب دو مدال 

طلا دو شانس دارد که می‌تواند یک رکورد جدید 
در مسابقات قهرمانی جهان را به دست بیاورد. اگر 
امشب سعید اسماعیلی و علیرضا مهمدی بتوانند 
مدال طلا را کسب کنند تیم ملی کشتی فرنگی 
ایران برای اولین‌بار در تاریخ صاحب پنج مدال 

طلا می‌شود.
هر چند که تیم ملی کشتی فرنگی با کسب 
هفت مدال در این مسابقات یک رکورد جدید 
را در مسابقات جهانی ثبت کرد. تاکنون سابقه 
نداشته کشتی فرنگی ایران صاحب هفت مدال 

در یک دوره از مسابقات جهانی شود.
بهترین نتیجه تاریخ کشتی فرنگی ایران مربوط 
به سال 2021 بود که تیم ملی کشتی فرنگی 
با هدایت محمد بنا صاحب چهار مدال طلا 
و دو برنز شده بود که بیشترین مدال در یک 
دوره مسابقات جهانی بود. این رکورد دیشب با 
 قطعی شدن هفت مدال تیم ملی کشتی فرنگی 

شکسته شد.
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قاضی زاده: مجلس در کنار ورزش خواهد بود

احسان قاضی‌زاده، نماینده مجلس شورای 
اسامی، در گفت‌وگویی درباره وضعیت 
ورزش کشور و بحث خصوصی‌سازی گفت: 
»همه بخش‌های تصمیم‌گیر در تلاش 
هستند تا امید و انگیزه را به جامعه تزریق 
کنند. خوشبختانه با نگاهی که وجود دارد، 
اعتبارات خوبی به ورزش تزریق شده و آثار 
آن را در ورزش قهرمانی می‌بینیم. امسال 
هم با تمامی مسائلی که وجود دارد، از 
نظر اعتباری در کنار ورزش کشور خواهیم 
بود و سعی می‌کنیم بهترین اتفاق‌ها رقم 
بخورد. نباید ورزش کشور را تضعیف کرد 
و هدف همه ما هم حمایت حداکثری 
کشورمان  قهرمانان  و  ورزشکاران   از 

است.«
وی درباره موضوع خصوصی‌سازی و اثر 

آن بر ورزش قهرمانی توضیح داد: »بحث 
خصوصی‌سازی را باید جدی گرفت. نباید 
تصمیمی اتخاذ شود که سرانه ورزش 
کشور کاهش یابد و ورزش قهرمانی با 
چالش مواجه شود. برخی از فدراسیون‌ها 
فضاهایی دارند که به آن نیاز دارند و این 
باید در طرح خصوصی‌سازی مورد توجه 

قرار گیرد.«
قاضی‌زاده افزود: »ما آمادگی داریم با 
متولیان امر و سازمان خصوصی‌سازی 
وارد گفت‌وگو شویم تا فضاهایی که باید 
حفظ شود، در بعد قهرمانی نیز حفظ 
شوند. هدف ما این است که ورزش کشور 
و قهرمانان ملی بدون خلل به مسیر خود 
ادامه دهند و حمایت لازم از آنها صورت 

گیرد.«

دومین شکست جوانان فوتسال مقابل روسیه

تیم ملی فوتسال جوانان ایران در دومین 
دیدار دوستانه خود برابر روسیه، با نتیجه 
۳ بر ۱ مغلوب میزبان شد تا اردوی تدارکاتی 
این تیم در مسکو با یک شکست دیگر به 

پایان برسد.
علی صانعی، سرمربی تیم ملی، در این 
مسابقه ترکیبی متفاوت را به میدان فرستاد و 
به بازیکنانی که در دیدار نخست کمتر فرصت 
بازی یافته بودند میدان داد. با این حال، 
روس‌ها که از نفرات زیر ۱۸ سال استفاده 
می‌کردند، همانند بازی اول نمایش بهتری 
داشتند و نیمه نخست را با برتری به پایان 
رساندند. در آغاز نیمه دوم، تیم میزبان بار 
دیگر موفق به گلزنی شد و اختاف را به 2 
رساند. در ادامه، با حمایت نزدیک به ۷۰۰ 
تماشاگر حاضر در سالن، روسیه گل سوم 

خود را نیز به ثمر رساند. قضاوت داوران در 
این نیمه با اعتراض کادرفنی ایران همراه 
بود، به‌ویژه پس از آنکه یکی از بازیکنان تیم 
ملی به دلیل دریافت کارت زرد دوم از زمین 

مسابقه اخراج شد.
تاش شاگردان صانعی در دقایق پایانی 
نوروزی  محمدجواد  تک‌گل  به  منجر 
تغییری در سرنوشت  این گل  اما  شد 
 مسابقه ایجاد نکرد و بازی با برتری ۳ بر  ۱ 
روس‌ها به پایان رسید. ملی‌پوشان جوان 
ایران که برای انجام دو دیدار دوستانه 
به روسیه سفر کرده بودند، فردا به کشور 
بازمی‌گردند تا آماده‌سازی خود را برای 
رقابت‌های فوتسال جوانان آسیا در بحرین 
که اواخر مهرماه برگزار خواهد شد، ادامه 

دهند.

اولین قهرمانی همزمان کشتی آزاد و فرنگی در جهان

برای اولین‌بار 7 مدال در سبد کشتی فرنگی در پایان 3 وزن دوم

مهمدی و اسماعیلی امروز برای طلا روی تشک می‌روند

پزشکیان: قهرمانی زودهنگام برگ زرینی در کارنامه کشتی است

تاریخ‌سازتاریخ‌ساز

تختی نمی‌تواند میزبان مسابقات پرتماشاگر باشد

دربی باز هم خارج از تهران؟

 دعوت درویش 
و هیأت مدیره به مجلس

آمار ناامیدکننده پرسپولیس مقابل چادرملو

همه چیز دوباره خراب شد

 آقا کریم، چادرملو در همین زمین به تیر دروازه زد

رهبری فرد: هنوز وقت رفتن 
درویش نیامده است؟
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